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Struktura práce: Text poskytuje přehled problematiky primární prevence na základních 
školách, v souvislosti s evaluací preventivních programů. Práce je rozdělena do pěti kapitol. 
První kapitola je věnována teoretickému vymezení rizikového chování a jeho vybraným 
formám. Druhá kapitola vymezuje klíčové pojmy z oblasti prevence a zprostředkovává 
orientaci ve zkoumané problematice. Třetí kapitola mapuje prevenci ve školním prostředí, 
popisuje minimální preventivní program, povinnosti školního metodika prevence a specifikuje 
preventivní programy. Čtvrtá kapitola pak seznamuje s oblastí evaluace preventivních 
programů. Poslední kapitola bakalářské práce odkazuje na zjištěné výsledky orientačního 
výzkumného empirického šetření. 
 
Téma práce: přehled problematiky primární prevence na základních školách, v souvislosti s 
evaluací preventivních programů 
Rozsah práce: Jedná se o standardně zpracovanou práci, která svým obsahem i způsobem 

zpracování splňuje nároky očekávané od bakalářské práce. 

Zaměření práce: snaží se o propojení prvků teoretické a empirické práce  

Cíl práce: splněn  

Použitá literatura: odpovídající 

Citace v textu: odpovídající 

Jazyková a stylistická úroveň práce: dobrá 

Formální stránka práce: odpovídá danému typu práce 

 

Autorka bakalářské práce prokázala souhrnnou orientaci v daném tématu včetně odpovídající 

literatury a kritického hodnocení. Vlastní empirické šetření poskytuje reálný pohled na 

efektivitu preventivních programů na vybraných základních školách. Šetření je pečlivě 

zpracované a výsledky lze využít pro další zkvalitnění práce rámci bloku Programů DPP.  

 

1. Autorka uvádí v části o agresivitě jednotlivé způsoby chování – jak akceptovat a v jaké míře 

agresivní chování v případě obrany? 

2. Postrádám v části o stravovacích problémech zmínku o ortorexii. Autorka by měla vymezit 

tuto poruchu v kontextu s druhými poruchami, její odlišnost a důsledky na sociální chování. 

3. Jaká je ideologická „nadstavba“ rasismu (str. 14)?  

 

Výsledné hodnocení: 
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